
Tečaj za rokotvorni pouk. 
Pred 14 dnevi sem čital v čeških listih 

I da priredi »Moravska učiteljska zveza«, o 



letošnjih počitnicah dva velika tečaja za 
rokotvorni pouk in sicer enega v Brnu m 
enega v kakem podeželskem mestu. 
Ubiral sem se na predsednika pedagu
gienega odbora tov. Milana Siiiio v tJmu 
m ta mi je odgovoril: 

»Za rokotvorni pouk prirejamo tečaje 
dveh vrst, kratke in daljše. Prvi trpe 12 
lini m su namenjeni za delo v razreuhi na 
ornih šolah, kjer ni opremljene delavnice. 
Nekaj teli otvorimo že sedaj, meti njimi 
enega tudi v Brnu, ki bo pa trajal claije 
časa, poučevalo se bode namreč sumu 
dvakrat na teaen od b8 zvečer. Radi sta
novanj je v tornu silno težavno in bi vam 
udeležbe pri tem malem tečaju nikakor no 
priporočal. 

Daljši tečaj priredimo v počitnicah v 
Vaiaš. Mezinci na tamkajšni strokovni so
li in mogoče enega tudi v Brnu. V Valaš. 
Mezinci bo obenem tudi učiteljski uni
versitetni tečaj, ki bo trajal en mesec kot 
lani oni v hloaoninu. Mestu je mogoče, aa 
da na razpolako poceni stanovanja in Hra
no, za kar pa je povsodi drugod velika 
stiska. — J^nporočujem Vam torej, oa se 
omočite za ta tečaj v Valaš. Mezinci in to 
čim najhitreje, da zanloremo ukreniti vse, 
kar je za ta slučaj nujno potrebno. 

Vaše pismo me je razveselilo; po dolgi 
dobi obnovimo zopet stike s slovanskim 
uciteljstvom iz srca radi in z zadošče
njem.« 

Ravnatelju pomožne šole v Brnu, g. 
lov, Milanu Silili, sem odgovoril, aa se 
odločimo za rokotvorni tečaj v Vaiaš. Me
zinci in prosimo, naj nam končno sporoči, 
Koiiku nas je mogoče sprejeti. V prvem 
pismu sem izrazil zeljo, naj bi nas vsaj 
deset slovenskih učiteljev sprejeli, kar go
tovo store. Kdo izmed gg. tovarišev in 
tovansio uua veselje in pogum poseliti tak 
mesečin tečaj za rokotvorni pouk, naj se 
iiuro ouioci in mi sporoči z dopisnico. Pri
pomnim naj, da bo »zaveza« zadevo poa
puaia, da uo poverjemštvo za uk m Dogu
castje in višji šolski svet poskrbel za iz
datno iinancno podporo. Ko dobim od tov. 
biine odgovor, koliko Slovencev sprejme 
v tečaj, tedaj napravim potom Zaveze po« 
seono vlogo na višji šolski svet s prošnjo 
da razpise število mest za roKotvorm te
čaj v Vaias. Mezincih in pove, kohko da 
podpore, be posebno pa opozarjam na ra 
tečaj one tovariše, ki se zasebno priprav
ljajo za mescanskošoiski izpit, in sicer ra
di univerzitetnega tečaja, kjer bodo pre
davan najboljši češki pedagogi. Upam, da 
se nas oglasi vsaj — 10. — 

V iržiču, 23. svečana 1920. 
Albin Laiovic. 


